

## Môj výlet do prírody

Môj výlet do prírody som plánovala dlho. Keďže najradšej sedím doma a čítam knihy, nejaká „príroda“ ma predsa zaujímať nebude. Radšej si ju v teple domova vychutnám pri čípsoch a môžem sa na ňu dívať aj z okna.

No predsa som sa odhodlala. Zbalila som si ruksak a hurá za dobrodružstvom. Nemusela som ani ďaleko cestovať, pretože príroda ma obklopuje všade navôkol. Hneď, ako som vystrčila päty z domu, som zakopla o starú zhrdzavenú plechovku, ktorá ležala blízko potoka. Samozrejme som si predstavila, čo sme sa učili v škole, že prírodu treba chrániť a neznečisťovať ju. Tak som sa po tú plechovku zohla a dala ju do ruksaka... No to som ešte ani netušila, že po pár metroch sa môj ruksak naplní odpadom, na ktorý som cestou natrafila. Tak som sa vrátila domov, vysypala odpadky do koša a rozhodla som sa, že budem pokračovať v mojej „výskumnej“ ceste ďalej aj s veľkým igelitovým vrecom. Neodradí ma predsa odpad, ktorý ľudia tak bezcharakterne hádžu do voľnej prírody, a o ktorý by ešte aj moje deti museli zakopávať. Na moje veľké prekvapenie som zistila, čo všetko ľudia pojedia a vypijú. Takto som pokračovala, až som vyšla na veľký kopec, ktorý stál oproti nášmu domu. Ticho som si sadla na kameň a pozorovala zvieratka a kvety. Vyrušil ma však veľký rachot. Znelo to, akoby práve začala vojna a všade navôkol sa strieľalo. To som už v diaľke zbadala chlapcov, ktorí kričali a strieľali petardy. Srnky sa veľmi naľakali a rozutekali sa hlboko do lesa. Pomyslela som si, ako len môžu robiť taký hluk a plašiť zver. Postavila som sa, že ich upozorním, no zmizli skôr ako som stihla na nich zamávať.

Rozhodla som sa, že môj výlet do prírody budem musieť ukončiť, pretože aj tak už žiadne zviera nevidím. Znechutená som sa vrátila s plným vrecom odpadkov domov. Zistila som, že moju prechádzku do prírody musím absolvovať častejšie, keďže som si už chodníček od odpadkov vyčistila a dúfam, že ostane ešte dlho čistý. Možno nabudúce sa mi podarí vychutnať si krásu a ticho prírody....

**Jesika Vajzerová, 8.ročník**